



Freilichtmuseum am Kiekeberg.

Muzeum v přírodě

Prodejna zemědělských výrobků (39) nabízí m.j. bio –zeleninu a ovoce z našeho muzejního statku v Wennerstorfu, stejně jako chléb, koláče a uzeniny z muzea.

Muzejní prodejna [7] – je pokladnicí originálních dáreků, specialit, podomácky vyrobených předmětů a pokladů z dřívějších dob. Je to jedna z nejlepších nákupních adres v severním Německu!

Ukázková pekárna s pekařskou prodejnou

[7] vyrábí a nabízí chléb a sladké pečivo tak, jak se vyrábělo dříve. Dnes se používají přísady z ekologicky pěstovaných rostlin.

Muzejní palírna [33] s palírenským zařízením z roku 1926. Dnes se tu pálí tradiční místní žitná 'Haidmärker'. I ta je samozřejmě k zakoupení v našich prodejnách.

Muzejní hostinec 'Stoof Mudders Kroog' [37] s regionální kuchyní pro jednotlivce i skupiny a také pro rodinné a firemní oslavy – je otevřen i mimo otevírací dobu skanzenu!

Nejdůležitější informace v kostce:

Adresa:

Freilichtmuseum am Kiekeberg
Am Kiekeberg 1
21224 Rosengarten-Ehestorf
(0 40) 79 01 76-0
info@kiekeberg-museum.de
www.kiekeberg-museum.de

Otevírací doba:

Otevřeno celoročně
úterý-pátek 09:00 – 17:00 hodin
sobota-neděle 10:00 – 18:00 hodin

Máme pro Vás otevřeno na velikonoční i svatodušní pondělí.

Ve dnech 24. a 25. prosince a dále 31. prosince a 1. ledna je muzeum zavřeno.

Jak se k nám dostanete:

Muzeum v přírodě leží v idylickém prostředí Rosengarten, těsně na hranici města Hamburku a je vzdáleno jen 5 minut od dálnice.

Autem:

Po dálnici A 7: výjezd HH-Marmstorf, po dálnici A 261: výjezd HH-Marmstorf-Lürade, odtud je muzeum vyznačeno informačními cedulemi. Parkoviště je zdarma.

Veřejnými dopravními prostředky:

HVV (hamburskou MHD) autobusem číslo 4244 (z autobusového nádraží Harburg ZOB) a číslem 340 (z autobusového nádraží 'Harburg ZOB' a ze stanice S-Bahn 'Neuwiedenthal') do zastávky 'Museum Kiekeberg'



Tschetschisch 04/16

Užijte si zábavu i ponaučení v našem muzeu pro celou rodinu!

Chtěli bychom Vás pozvat na krátkou procházku časem a kulturními dějinami oblasti polabských marší v okolí Winsenu a Lüneburských vřesovišť. Nachází se zde více než 40 historických selských dvorů a hospodářských budov. Najdete zde například statek Silberhof z roku 1612, který sem byl převezen ze Scharmbecku v Dolním Sasku a který je jedním z nejvýstavnějších dolnosaských zemědělských statků v našem skanzenu. Jsou zde i zahrady a políčka a potkáte tu také typická

užitková zvířata, jako jsou koně, krávy, prasata, ovce, kozy, slepice a husy.

Vedle statků, díky kterým je naše muzeum zajímavou atrakcí, se zde nacházejí budovy, které upoutají návštěvníkovu pozornost, neboť ukazují vývoj na vsi a v zemědělství zhruba od roku 1600 až do dnešního dne. Tento vývoj je v našem muzeu rozdělen do pěti kategorií:

I	Mechanizace statků
II	Poválečné období
III	Industrializace na vesnici
IV	Vesnice na vřesovišti
V	Vesnice na marších

Při prohlídce se orientujte podle ukazatelů ve skanzenu.



Expoziční budova

Kromě historických stavení ve skanzenu se v expoziční budově na ploše přibližně 2000 metrů čtverečních pořádají také speciální výstavy s dílčími regionálními tématy. Stálá výstava "Život na venkově v 50. letech" nechává nahlédnout do vývoje našeho regionu v letech 1945 až 1965. Tato léta tzv. hospodářského zázraku, kdy si mnoho válečných uprchlíků budovalo svůj nový domov a začalo nové živobytí, vtiskla nesmazatelné

stopy do obrazu Spolkové republiky Německo. V našem expozičním domě najdete také další speciální výstavy.

V domě expozic je rovněž umístěna ukázková historická pekárna, která peče každý den výborný čerstvý chléb, samozřejmě v bio-kvalitě, stejně jako sladké sušenky a koláče.

Nedaleko odtud se nachází muzejní prodejna s bohatou nabídkou tradičních místních výrobků.



